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Stage de début d'été

14, 21 et 28 Juin
Organisation des stages « MBR » 
Voici les informations pratiques concernant le déroulement du stage.
Où ça se passe ?

Le stage se déroulera à l’atelier Mobilier Bois Rond de l’association, qui se trouve au lieu dit « Les Perrières », à Montagnac-la-Crempse. Le siège de l’association se trouve à droite de l’église dans le centre bourg de Montagnac-la-Crempse.

L’accueil des stagiaires se fera au siège de l’association (fléchage dans le bourg)

Les horaires
Le stage se déroulera de 9h00 à 17 h30, avec une interruption d’une heure, à une heure trente pour le repas.

P’tit creux du midi


Les stagiaires amènent chacun leur pique-nique. Nous mettons à leur disposition un local avec tables et chaises pour déjeuner. Une gazinière et un micro-onde sont disponibles pour réchauffer les plats.

Équipement

Prévoyez une tenue adéquate à une journée de bricolage. Des vêtements chauds et qui permettent de manipuler des outils à l’aise, ne risquent pas de se prendre dans la scie ou la perceuse, etc. Il pourra être utile, pour certains d’entre nous (dont je suis), parfois sujets à certaines maladresses, de prévoir une paire de gants fins et souples pour amortir les coups de marteau sur les doigts…
Logistique technique


L’association « Pour les Enfants du pays de Beleyme » vous fournira tout le matériel nécessaire à la réalisation du modèle de fauteuil,  banc, table que vous aurez choisi : fiche technique, bois et consommables, outillage… rien ne vous empêche d’amener vos propres outils si vous le souhaitez. 
Réalisation des meubles
Vous travaillerez en binôme (à deux, c’est plus facile et plus sympa !). Deux animateurs seront présents à vos côtés pour vous expliquer la technique du Mobilier Bois Rond, vous conseiller dans l’utilisation des outils et vous aider dans la réalisation des meubles. Ils circuleront d’un poste de travail à l’autre en fonction des besoins. 
Parlons finance

L’inscription n’est définitive qu’après réception d’un acompte de la moitié de la somme due. Le complément sera payable les jours de stage et les chèques ne seront encaissés qu’après le stage. Nous vous remettrons alors un reçu pour frais d’inscription. 
Assurance
Afin que tous les stagiaires soient couverts par l’assurance de l’association « Pour les enfants du Pays de Beleyme », nous enregistrerons comme adhérents ceux d’entre vous qui ne le sont pas encore. Une cotisation de 10 € sera ajoutée au prix du stage. Nous vous remettrons une carte d’adhérent et un reçu de frais d’adhésion.
Comment, vous n’avez pas encore toutes les info nécessaires ?
Appelez-nous, et demandez Nadège ou Jean-Baptiste, ou bien laissez un message et nous rappellerons.

A bientôt !
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contacts :

"Pour les Enfants du Pays de Beleyme"
Centre d'ahimation rurale - 24140 Montagnac la Crempse
Tél-Fax : 05-53-80-18-19 - Courriel : pays.de.beleyme@hotmail.fr
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